

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
27.11.2000

## О ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ ГРУППЫ ЛУКОЙЛ ПО СТАНДАРТАМ GAAP США

ЛУКОЙЛ и КПМГ сообщают, что ЛУКОЙЛ опубликует финансовую отчетность в стандартах GAAP за 1998-1999 годы и первую половину 2000 года в течение ближайших двух месяцев.

С 2001 года планируется регулярная подготовка как годовой, так и промежуточной финансовой отчетности Компании в стандартах GAAP США.

ЛУКОЙЛ и КПМГ заявляют об этом для того, чтобы проинформировать акционеров и инвесторов о ходе подготовки публичной финансовой отчетности в соответствии с международными стандартами и ожидаемой дате завершения проводящегося в настоящее время аудита. Цель данного сообщения - прекратить появившиеся в последнее время слухи вокруг достигнутого ЛУКОЙЛ прогресса и намерений Компании в этом отношении.

Открытое акционерное общество "Нефтяная компания ЛУКОЙЛ" - практически первая крупная российская промышленная компания, перешедшая на международный аудит своей финансовой отчетности. С этой целью еще в 1994 году ЛУКОЙЛ заключил соглашение с одной из ведущих мировых аудиторских фирм - КПМГ.

В течение шести лет годовая финансовая отчетность ЛУКОЙЛ подвергается самому строгому международному аудиту по российским стандартам отчетности. В 1996 году ЛУКОЙЛ принял решение о представлении своей отчетности в соответствии с международными стандартами. Именно с этого момента ЛУКОЙЛ и КПМГ начали последовательно проводить эту работу.

В 1997-98 годах была подготовлена и опубликована отчетность по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) за 1994-1996 гг. В дальнейшем компания приняла решение о представлении отчетности в соответствии с Общепринятыми стандартами бухгалтерской отчетности США, отчетность по которым за 3 последних года планировалось завершить в 2000 году.

Подготовка финансовой отчетности такой крупной компании как ЛУКОЙЛ по стандартам GAAP США в сочетании со строгими требованиями Комиссии

США по ценным бумагам и биржам (SEC) потребовала огромного объема работ, не имеющего аналогов в России.

В международный аудит было включено более 500 российских и зарубежных дочерних и зависимых компаний, входящих в группу ЛУКОЙЛ или связанных с ней финансовыми операциями. К тому же в условиях интенсивного развития структура группы ЛУКОЙЛ ежегодно менялась. Значительные сложности привнесли также макрофинансовые изменения, включающие девальвацию рубля и нестабильную динамику его курса.

К концу 2000 года вся эта сложнейшая работа находится на стадии завершения.